

A scenic view of a university campus featuring a large green lawn, a pond with a central fountain, and modern white buildings under a blue sky. The text is overlaid on a semi-transparent blue box.

รายงานผลการดำเนินงานประจำปี พ.ศ. 2568
วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี จักรีรัช
คณะพยาบาลศาสตร์
สถาบันพระบรมราชชนก

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๑	FON-Adm-R๑๘ โครงการบริหาร อัตรากำลังเพื่อ ขับเคลื่อนคณะพยาบาล ศาสตร์สู่องค์กร สมรรถนะสูง	ร้อยละ ๑๐๐ ของ ผู้อำนวยการและ พนักงานสถาบันได้รับ ค่าจ้างและ ค่าตอบแทนตามสิทธิ	งานบริหารและ ยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓,๘๕๒,๕๑๕.๐๐	๓,๘๕๒,๕๑๕.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๑๐๐ ของ ผู้อำนวยการและพนักงาน สถาบันได้รับค่าจ้างและ ค่าตอบแทนตามสิทธิ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๒	FON-Edu-Ro๑ โครงการบริหารจัดการหลักสูตรระดับปริญญาตรี (รับสมัคร/คัดเลือกค่าสอน ค่าเดินทาง เบี้ยเลี้ยง ที่พักร)	<p>การบริหารจัดการทรัพยากรการเงินเพื่อจัดการเรียนสอนสำเร็จตามเวลาที่กำหนด</p> <p>การบริหารจัดการทรัพยากรการเงินเพื่อจัดการเรียนการสอนที่มีความถูกต้องเพียงพอ</p> <p>รับนักศึกษาหลักสูตรพยาบาลศาสตร์บัณฑิตได้ ร้อยละ ๙๕ และมีคุณสมบัติตามเกณฑ์ที่กำหนด</p>	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒,๙๓๑,๔๐๙.๘๘	๒,๙๓๑,๔๐๙.๘๘	<p>ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด</p> <p>๑.การบริหารจัดการทรัพยากรการเงินเพื่อจัดการเรียนสอนสำเร็จตามเวลาที่กำหนด</p> <p>๒.การบริหารจัดการทรัพยากรการเงินเพื่อจัดการเรียนการสอนที่มีความถูกต้องเพียงพอ</p> <p>๓.รับนักศึกษาหลักสูตรพยาบาลศาสตร์บัณฑิตได้ร้อยละ ๙๕ และมีคุณสมบัติตาม เกณฑ์ที่กำหนด</p> <p>๔.นักเรียนที่เข้าร่วม</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>นักเรียนที่เข้าร่วมกิจกรรม รับสมัครนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๗ มีความพึงพอใจกิจกรรมในระดับมากขึ้นไป หรือมีคะแนนเฉลี่ยมากกว่า หรือ เท่ากับ ๓.๕๑</p> <p>การประชุม คณะกรรมการวิชาการ/กรรมการบริหาร หลักสูตร อย่างน้อย ๑๐ ครั้ง/ปี</p> <p>การบริหารจัดการ เบิกจ่ายเป็นไปตามที่กำหนด</p>					<p>กิจกรรมรับสมัครนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๗ มีความพึงพอใจกิจกรรมในระดับมากขึ้นไป</p> <p>๕.การประชุม คณะกรรมการวิชาการ/กรรมการบริหารหลักสูตร อย่างน้อย ๑๐ ครั้ง/ปี หรือมีคะแนนเฉลี่ยมากกว่าหรือ เท่ากับ ๓.๕๑</p> <p>๖.การบริหารจัดการ เบิกจ่ายเป็นไปตามที่กำหนด</p> <p>๗.ผลการประเมินคุณภาพของนักศึกษาปีสุดท้าย/บัณฑิตใหม่ตามการรับรู้</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ผลการประเมินคุณภาพของนักศึกษาปีสุดท้าย/บัณฑิตใหม่ ตามการรับรู้ของผู้ใช้บัณฑิตมีค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีขึ้นไป (ค่าเฉลี่ยมากกว่าหรือเท่ากับ ๓.๕๑)					ของผู้ใช้บัณฑิตมีค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีขึ้นไป (ค่าเฉลี่ยมากกว่าหรือเท่ากับ ๓.๕๑)

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๓	FON-Edu-Ro๓ โครงการบริหารจัดการหลักสูตร ประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล	แผนงานโครงการ ดำเนินการแล้วเสร็จ ตามกำหนด	บริหารหลักสูตร/ ด้านวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๕๘,๘๖๕.๐๐	๑๕๘,๘๖๕.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.แผนงานโครงการ ดำเนินการแล้วเสร็จตาม กำหนด
๔	FON-Edu-Ro๕ โครงการพัฒนาคุณภาพ การประเมิน กระบวนการเรียนรู้และ ประเมินคุณภาพบัณฑิต	ร้อยละ ๘๐ ของ อาจารย์พยาบาลและ เจ้าหน้าที่สาย สนับสนุนด้านวิชาการ สามารถเข้าร่วม กิจกรรมได้ตามที่ กำหนด	บริหารหลักสูตร/ ด้านวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๒๕,๔๙๘.๘๐	๑๒๕,๔๙๘.๘๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๘๐ ของ อาจารย์พยาบาลและ เจ้าหน้าที่สายสนับสนุน ด้านวิชาการสามารถเข้า ร่วมกิจกรรมได้ตามที่ กำหนด
		ร้อยละ ๙๐ ของ แผนงาน/โครงการมี การดำเนินการแล้ว เสร็จและบรรลุ เป้าหมายตามที่ กำหนด					๒.ร้อยละ ๙๐ ของ แผนงาน/โครงการมีการ ดำเนินการแล้วเสร็จและ บรรลุเป้าหมายตามที่ กำหนด

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ร้อยละ ๘๐ ของ อาจารย์มีทักษะด้านการวัดและประเมิน กระบวนการเรียนรู้					๓.ร้อยละ ๘๐ ของ อาจารย์มีทักษะด้านการวัดและประเมิน กระบวนการเรียนรู้
		แบบประเมิน/ เครื่องมือวัด ประเมินผลได้รับการ ทดสอบคุณภาพ					๔.แบบประเมิน/เครื่องมือ วัดประเมินผลได้รับการ ทดสอบคุณภาพ
		อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีที่ ๔ เข้าร่วมกิจกรรม โครงการ					๕.อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีที่ ๔ เข้าร่วมกิจกรรมโครงการ
		ร้อยละ ๘๐ ของ ผู้เข้าร่วมโครงการมี ความพึงพอใจต่อการ จัดโครงการในระดับดี ขึ้นไป					๖.ร้อยละ ๘๐ ของ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความ พึงพอใจต่อการจัด โครงการในระดับดีขึ้นไป
							๗.วิทยาลัยฯ มีแนวทาง หรือแผนในการพัฒนาผล การสอบขึ้นทะเบียนใบ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>วิทยาลัยฯ มีแนวทางหรือแผนในการพัฒนาผลการสอบขึ้นทะเบียนใบประกอบวิชาชีพพยาบาลสำหรับนักศึกษาของวิทยาลัย ผ่านความร่วมมือระหว่างนักศึกษาวิทยาลัย และบุคคลสำคัญในชีวิตของนักศึกษา อย่างน้อย ๑๐ แผน</p> <p>อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีที่ ๒ เข้าร่วมกิจกรรมโครงการ</p>					<p>ประกอบวิชาชีพพยาบาลสำหรับนักศึกษาของวิทยาลัย ผ่านความร่วมมือระหว่างนักศึกษาวิทยาลัย และบุคคลสำคัญในชีวิตของนักศึกษา อย่างน้อย ๑๐ แผน</p> <p>๘.อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีที่ ๒ เข้าร่วมกิจกรรมโครงการ</p>
๕	FON-Edu-Rob โครงการพัฒนา	ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม	งานแผน บริการ หลักสูตร/วิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓๒๙,๒๓๘.๓๔	๓๒๙,๒๓๘.๓๔	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	ศักยภาพอาจารย์พิเศษ และอาจารย์พี่เลี้ยงใน แหล่งฝึกภาคปฏิบัติ	โครงการตาม ระยะเวลาที่กำหนด (ร้อยละ ๘๐)					๑. ร้อยละของ กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม โครงการตามระยะเวลาที่ กำหนด (ร้อยละ ๘๐) ๒. คะแนนความพึงพอใจ ในการดำเนินงานโครงการ มากกว่า ๓.๕๑ ๓. เกิดการแลกเปลี่ยน เรียนรู้และพัฒนา คุณภาพการศึกษา ระหว่างอาจารย์พี่ เลี้ยง ๔. ผู้เข้ารับการอบรม
คะแนนความพึงพอใจ ในการดำเนินงาน โครงการมากกว่า ๓.๕๑							
เกิดการแลกเปลี่ยน เรียนรู้และพัฒนา คุณภาพการศึกษา ระหว่างอาจารย์พี่ เลี้ยง							

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ผู้เข้ารับการอบรม ประเมินความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมอบรมมีค่าคะแนนเฉลี่ยมากกว่า ๓.๕๑ จาก ๕					ประเมินความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมอบรมมีค่าคะแนนเฉลี่ยมากกว่า ๓.๕๑ จาก ๕

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๖	FON-Edu-R๐๗ โครงการเตรียมความพร้อมเพื่อการเรียนรู้และก้าวสู่วิชาชีพ (ปฐมนิเทศและปัจฉิมนิเทศ)	ร้อยละ ๑๐๐ ของ นักศึกษามีความพร้อมในการเรียนรู้	งานพัฒนา นักศึกษา ด้าน กิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๘๑,๙๙๔.๔๐	๑๘๑,๙๙๔.๔๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๑๐๐ ของ นักศึกษามีความพร้อมในการเรียนรู้ ๒.ร้อยละ ๑๐๐ ของ นักศึกษามีความพร้อมในการปฏิบัติงานเมื่อสำเร็จการศึกษา ๓.จำนวนนักศึกษาชั้นปีที่ ๑ เข้าร่วมกิจกรรมอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ จากจำนวนทั้งหมด ๔.นักศึกษาที่ร่วมกิจกรรมอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ มีความพึงพอใจในภาพรวม
		ร้อยละ ๑๐๐ ของ นักศึกษามีความพร้อมในการปฏิบัติงานเมื่อสำเร็จการศึกษา					
		จำนวนนักศึกษาชั้นปีที่ ๑ เข้าร่วมกิจกรรมอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ จากจำนวนทั้งหมด					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		นักศึกษาที่ร่วมกิจกรรมอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ มีความพึงพอใจในภาพรวมไม่ต่ำกว่า ๓.๕๑ จาก ๕ คะแนน					ไม่ต่ำกว่า ๓.๕๑ จาก ๕ คะแนน
๗	FON-Edu-Ro๘ โครงการพัฒนา นักศึกษาด้วยกิจกรรม เสริมหลักสูตร (เช่น	ร้อยละ ๘๐ นักศึกษาที่ได้รับพัฒนา นักศึกษาให้มีผลลัพธ์ การเรียนรู้ ตาม PLOs ในระดับดีขึ้นไป	งานพัฒนา นักศึกษา ด้าน กิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๔๒๗,๗๓๒.๘๓	๔๒๗,๗๓๒.๘๓	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๘๐ นักศึกษาที่ ได้รับพัฒนานักศึกษาให้มี ผลลัพธ์การเรียนรู้ ตาม

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	บำเพ็ญประโยชน์ กีฬา ตรวจสอบสุขภาพ)	ร้อยละ ๘๕ ของ นักศึกษามีอัตลักษณ์ บัณฑิต "วินัย หน้าที่ สามัคคีเสียสละ สัจจะ กตเวที" ในระดับดีขึ้นไป					PLOs ในระดับดีขึ้นไป ๒.ร้อยละ ๘๕ ของ นักศึกษามีอัตลักษณ์ บัณฑิต "วินัย หน้าที่ สามัคคีเสียสละ สัจจะ กตเวที" ในระดับดีขึ้นไป ๓.ร้อยละ ๘๐ นักศึกษาที่ ส่งเสริมคุณลักษณะ บัณฑิตตามมาตรฐานผล การเรียนรู้ฯ ครบ ๕ ด้าน
ร้อยละ ๘๐ นักศึกษา ที่ส่งเสริมคุณลักษณะ บัณฑิตตามมาตรฐาน ผลการเรียนรู้ฯ ครบ ๕ ด้าน							
ร้อยละ ๘๕ นักศึกษา ที่มีคะแนนเฉลี่ยทักษะ การเรียนรู้ในศตวรรษ ที่ ๒๑ ของนักศึกษา ตามการรับรู้ของ นักศึกษาแต่ละชั้นปี ในระดับดีขึ้นไป (๓.๕๑) ในแต่ละชั้นปี							

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๘	FON-Edu-Ro๙ โครงการจัดหาสิ่งสนับสนุนเพื่อการเรียนรู้และบริการสำหรับนักศึกษาพยาบาล (สำหรับห้องสมุด หอพัก และห้องปฏิบัติการต่าง ๆ เช่น ชื้อหนังสือ ตำราวารสาร E-book วัสดุในห้องปฏิบัติการต่าง ๆ	วิทยาลัยฯ มีจำนวนสิ่งสนับสนุนการเรียนที่เพียงพอต่อการใช้งานเพื่อการเรียนการสอนและบริการนักศึกษา ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจต่อคุณภาพสิ่งสนับสนุนและการจัดบริการนักศึกษา มากกว่า ๓.๕๐	งานบริหาร หลักสูตร/ด้าน วิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๕๓๐,๐๙๗.๑๐	๕๓๐,๐๙๗.๑๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.วิทยาลัยฯ มีจำนวนสิ่งสนับสนุนการเรียนที่เพียงพอต่อการใช้งานเพื่อการเรียนการสอนและบริการนักศึกษา ๒.ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจต่อคุณภาพสิ่งสนับสนุนและการจัดบริการ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	เพื่อการเรียนการสอนและสวัสดิการในหอพัก เช่น อุปกรณ์ ทั้งนี้ต้องไม่ซ้ำ	มีระบบห้องสมุดดิจิทัลที่เข้าถึงได้ง่ายและมีหนังสือราชการพยาบาลและวิทยาศาสตร์สุขภาพไม่น้อยกว่า ๒๐ เล่มต่อนักศึกษา ๑ คน					นักศึกษามากกว่า ๓.๕๐ ๓.มีระบบห้องสมุดดิจิทัลที่เข้าถึงได้ง่ายและมีหนังสือราชการพยาบาลและวิทยาศาสตร์สุขภาพไม่น้อยกว่า ๒๐ เล่มต่อนักศึกษา ๑ คน
๙	FON-Res-S๑๓ โครงการการจัดการความรู้สู่ การจัดการนวัตกรรม	มีการจัดการความรู้ระดับวิทยาลัยได้องค์ความรู้จากการแลกเปลี่ยนเรียนรู้อย่างน้อย ๒ เรื่องด้านการวิจัย ด้านการ	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒๐,๓๒๕.๐๐	๒๐,๓๒๕.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีการจัดการความรู้ระดับวิทยาลัยได้องค์ความรู้จากการแลกเปลี่ยนเรียนรู้อย่างน้อย ๒ เรื่อง

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ผลิตบัณฑิตและด้านอื่นๆ					ด้านการวิจัย ด้านการผลิตบัณฑิตและด้านอื่นๆ ๒.ความพึงพอใจของผู้ที่เข้าร่วมโครงการได้ ค่าเฉลี่ยไม่น้อยกว่า ๓.๕๑ เต็ม ๕ คะแนน
		ความพึงพอใจของผู้ที่เข้าร่วมโครงการได้ ค่าเฉลี่ยไม่น้อยกว่า ๓.๕๑ เต็ม ๕ คะแนน					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๑๐	FON-Res-R๑๐ โครงการสนับสนุนการผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย ผลงานวิชาการ งานสร้างสรรค์ และการนำไปใช้ประโยชน์	จำนวนโครงร่างวิจัยที่ผ่านการพิจารณาเพื่อขอรับทุนภายในและภายนอกวิทยาลัย อย่างน้อย ๑๐ เล่ม จำนวนโครงร่างวิจัยที่ผ่านการรับรองจริยธรรมการวิจัยในคนของวิทยาลัยฯ อย่างน้อย ๑๕ เล่ม จำนวนงานวิจัยผลงานวิชาการ งานสร้างสรรค์ และการนำไปใช้ประโยชน์ที่ได้รับการสนับสนุนทุนวิจัยภายในวิทยาลัยในการผลิตผลงานวิจัย ๕ เล่ม	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๕๑๕,๓๓๔.๐๐	๕๑๕,๓๓๔.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.จำนวนโครงร่างวิจัยที่ผ่านการพิจารณาเพื่อขอรับทุนภายในและภายนอกวิทยาลัยอย่างน้อย ๑๐ เล่ม ๒.จำนวนโครงร่างวิจัยที่ผ่านการรับรองจริยธรรมการวิจัยในคนของวิทยาลัยฯ อย่างน้อย ๑๕ เล่ม ๓.จำนวนงานวิจัยผลงานวิชาการ งานสร้างสรรค์ และการนำไปใช้ประโยชน์ที่ได้รับการสนับสนุนทุนวิจัยภายในวิทยาลัยในการผลิตผลงานวิจัย ๕ เล่ม

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		จำนวนผลงานวิจัย ผลงานวิชาการ งานสร้างสรรค์และการนำไปใช้ประโยชน์ที่ได้รับการตีพิมพ์/เผยแพร่ ๑๘ เรื่อง/ปี					๔.จำนวนผลงานวิจัย ผลงานวิชาการ งานสร้างสรรค์และการนำไปใช้ประโยชน์ที่ได้รับการตีพิมพ์/เผยแพร่ ๑๘ เรื่อง/ปี

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		วารสารวิชาการและการพยาบาลวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี จักรีรัช ได้รับการเผยแพร่ ๒ ครั้ง/ปี					๕.วารสารวิชาการและการพยาบาลวิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี จักรีรัช ได้รับการเผยแพร่ ๒ ครั้ง/ปี
๑๑	FON-Ser-R๑๓ โครงการบูรณาการการบริการวิชาการกับพันธกิจอื่น	เครือข่ายความร่วมมือการดำเนินงานเสริมสร้างสุขภาวะผู้สูงอายุ	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๘๙,๗๐๔.๖๐	๑๘๙,๗๐๔.๖๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.เครือข่ายความร่วมมือการดำเนินงานเสริมสร้าง

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมในโครงการ \geq ๓.๕๑					<p>สุขภาวะผู้สูงอายุ</p> <p>๒.คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมในโครงการ \geq ๓.๕๑</p> <p>๓.จำนวนพระภิกษุที่ได้รับการประเมินคัดกรองสุขภาพ</p> <p>๔.จำนวนพระภิกษุที่ได้รับความรู้และมีสุขภาพดีขึ้น</p>
		จำนวนพระภิกษุที่ได้รับการประเมินคัดกรองสุขภาพ					
		จำนวนพระภิกษุที่ได้รับความรู้และมีสุขภาพดีขึ้น					
๑๒	FON-Cul-R๑๔ โครงการพัฒนาบุคลากรและนักศึกษาเพื่อสืบสานประเพณีศิลปวัฒนธรรมไทย (วัน	ร้อยละ ๘๐ ของผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อการจัดโครงการในระดับดีขึ้นไป	งานทะนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมด้านกิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๗๗,๓๒๘.๘๕	๗๗,๓๒๘.๘๕	<p>ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด</p> <p>๑.ร้อยละ ๘๐ ของผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อการจัด</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	สำคัญของชาติ ศาสนา และพระมหากษัตริย์) (ระดับคณะและวิทยาลัย)	ร้อยละ ๘๐ ของ นักศึกษาได้ร่วมสืบ สานประเพณี ศิลปวัฒนธรรมไทย					โครงการในระดับดีขึ้นไป
		ผู้เข้าร่วมโครงการมีความภาคภูมิใจและร่วมสืบสาน ศิลปวัฒนธรรมและ ภูมิปัญญาไทยในการ สร้างเสริมและดูแล สุขภาพ					๓.ผู้เข้าร่วมโครงการมีความภาคภูมิใจและร่วม สืบสาน ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาไทยในการ สร้างเสริมและดูแล สุขภาพ
๑๓	CKR FON-Cul-S๑๔ CKR โครงการ ส่งเสริมการทะนุบำรุง ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ	ร้อยละ ๘๐ ของ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจอยู่ใน ระดับดีขึ้น	งานทะนุบำรุง ศิลปวัฒนธรรม ด้านกิจการ นักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒๖,๙๔๐.๐๐	๒๖,๙๔๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๘๐ ของ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	ปัญหาไทยในการสร้างเสริมสุขภาพ	ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้ร่วมสืบสานประเพณีศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย ในการสร้างเสริมและดูแลสุขภาพ					พึงพอใจอยู่ในระดับดีขึ้นไป ๒.ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้ร่วมสืบสานประเพณีศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย ในการสร้างเสริมและดูแลสุขภาพ
๑๔	FON-Cul-S๑๔ โครงการสร้างสรรค์ปัญหาสู่สังคมด้านศิลปวัฒนธรรมไทยเพื่อส่งเสริมการบูรณาการศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทยกับการพัฒนานักศึกษาและพันธกิจด้านอื่น	มีการบูรณาการศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทยกับการพัฒนานักศึกษา อย่างน้อย ๒ กิจกรรม ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้ร่วมสืบสานประเพณีศิลปวัฒนธรรม	งานพัฒนานักศึกษา ด้านกิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๙๘,๑๒๕.๐๐	๑๙๘,๑๒๕.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีการบูรณาการศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทยกับการพัฒนานักศึกษา อย่างน้อย ๒ กิจกรรม ๒.ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้ร่วมสืบสาน

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>ธรรมและภูมิปัญญาไทย</p> <p>ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาที่มีความพึงพอใจในการเข้าร่วมกิจกรรมในระดับดีขึ้น</p>					<p>ประเพณีศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย</p> <p>๓.ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาที่มีความพึงพอใจในการเข้าร่วมกิจกรรมในระดับดีขึ้น</p>
๑๕	FON-Adm-R๑๖ โครงการบริหารจัดการงานประกันคุณภาพการศึกษาภายในของ	<p>กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการตามระยะเวลาที่กำหนด</p> <p>ระยะเวลาที่กำหนด</p> <p>ร้อยละ ๘๐</p>	งานพัฒนาองค์กรคุณภาพ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๘๓,๖๕๓.๐๐	๑๘๓,๖๕๓.๐๐	<p>ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด</p> <p>๑.กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการตามระยะเวลาที่กำหนดระยะเวลาที่</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	วิทยาลัย/คณะพยาบาลศาสตร์	ร้อยละ ๙๐ ของแผนงาน/โครงการ มีการดำเนินการแล้วเสร็จและบรรลุเป้าหมายตามที่กำหนด					กำหนดร้อยละ ๘๐
		ผู้รับผิดชอบ Requirement มีการรายงานความคืบหน้าผลการดำเนินงานอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ (๔๓ ข้อ ทั้งหมด ๕๓ ข้อ)					๒.ร้อยละ ๙๐ ของแผนงาน/โครงการ มีการดำเนินการแล้วเสร็จและบรรลุเป้าหมายตามที่กำหนด
		รายงานการประเมินตนเองระดับหลักสูตร ปีการศึกษา ๒๕๖๗ เสร็จตามกำหนด					๓.ผู้รับผิดชอบ Requirement มีการรายงานความคืบหน้าผลการดำเนินงานอย่างน้อยร้อยละ ๘๐ (๔๓ ข้อ ทั้งหมด ๕๓ ข้อ)
							๔.รายงานการประเมินตนเองระดับหลักสูตร ปีการศึกษา ๒๕๖๗ เสร็จตามกำหนด
							๕.ส่งรายงานผลการ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>ส่งรายงานผลการประเมินระดับหลักสูตร ปีการศึกษา ๒๕๖๗ ทันตามกำหนดเวลา</p> <p>ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาหลักสูตรพยาบาลศาสตร์บัณฑิต ปีการศึกษา ๒๕๖๗ \geq ๓ คะแนน</p>					<p>ประเมินระดับหลักสูตร ปีการศึกษา ๒๕๖๗ ทันตามกำหนดเวลา</p> <p>๖.ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาหลักสูตรพยาบาลศาสตร์บัณฑิต ปีการศึกษา ๒๕๖๗ \geq ๓ คะแนน</p> <p>๗.แผนการพัฒนาคุณภาพ (Improvement Plan)</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		แผนการพัฒนาคุณภาพ (Improvement Plan) ระดับหลักสูตร ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๘					ระดับหลักสูตร ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๘

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๑๖	FON-Adm-R๑๗ โครงการบริหารจัดการความเสี่ยง การควบคุมภายในของวิทยาลัย/คณะพยาบาลศาสตร์	บุคลากรวิทยาลัยฯ มีส่วนร่วมจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงที่มาจากกรณีวิเคราะห์และจัดลำดับความเสี่ยงที่ระดับความเสี่ยงสูง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘ ผู้เข้าร่วมประชุม มีความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อบริหารความเสี่ยงเชิงยุทธศาสตร์ อยู่ในระดับพึงพอใจมาก ($\bar{x} > ๓.๕๑$)	งานแผนยุทธศาสตร์และความเสี่ยง	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒๔,๔๒๘.๐๐	๒๔,๔๒๘.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.บุคลากรวิทยาลัยฯ มีส่วนร่วมจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงที่มาจากกรณีวิเคราะห์และจัดลำดับความเสี่ยงที่ระดับความเสี่ยงสูง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘ ๒.ผู้เข้าร่วมประชุม มีความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อบริหารความเสี่ยงเชิงยุทธศาสตร์ อยู่ในระดับพึงพอใจมาก ($\bar{x} > ๓.๕๑$)

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๑๗	FON-Adm-R๑๙ โครงการพัฒนาศูนย์ศึกษาอาศัยเพื่อสนับสนุนการเรียนการสอนและการปฏิบัติงาน (ซ่อมแซม/ปรับปรุงบำรุงรักษาอาคารสถานที่ เช่น บำรุงลิฟท์ ซ่อมบำรุงครุภัณฑ์ เป็นต้น ฝึกซ้อมแผนไฟไหม้)	ครุภัณฑ์สิ่งก่อสร้างได้รับการปรับปรุง/ซ่อมแซมตามระยะเวลาที่วางแผนไว้ บุคลากรและนักศึกษาทุกคนมีความรู้เบื้องต้นในการระงับอัคคีภัย	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๔,๐๘๑,๕๓๙.๖๓	๔,๐๘๑,๕๓๙.๖๓	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ครุภัณฑ์สิ่งก่อสร้างได้รับการปรับปรุง/ซ่อมแซมตามระยะเวลาที่วางแผนไว้ ๒.บุคลากรและนักศึกษาทุกคนมีความรู้เบื้องต้นในการระงับอัคคีภัย
๑๘	FON-Adm-R๒๐ โครงการพัฒนาบุคลากรทั้งสายวิชาการและสาย	ร้อยละ ๒๐ ของบุคลากรสายวิชาการที่มีตำแหน่งทางวิชาการ	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๔,๐๐๐.๐๐	๑๔,๐๐๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๒๐ ของ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	สนับสนุน (HRD: เงินทุนการศึกษานร.ทุน ป.ตรี ป.โท จ้างเหมาบุคลากร การพัฒนาอาจารย์)	ผู้รับผิดชอบหลักสูตรร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะที่จำเป็น					<p>บุคลากรสายวิชาการที่มีตำแหน่งทางวิชาการ</p> <p>๒.ผู้รับผิดชอบหลักสูตรร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะที่จำเป็น</p> <p>๓.ผลการประเมินคุณภาพการสอนของอาจารย์โดยรวมอยู่ในระดับดี ค่าเฉลี่ยมากกว่า ๔.๐๐ ขึ้นไปจากคะแนนเต็ม ๕</p> <p>๔.บุคลากรสายวิชาการและบุคลากรสายสนับสนุนร้อยละ ๑๐๐ มีสมรรถนะเพิ่มขึ้น หรือมีการนำผลการพัฒนา มาใช้ให้เป็นประโยชน์ (ผลงานจากการไปพัฒนา)</p> <p>๕.บุคลากรได้รับการ</p>
		ผลการประเมินคุณภาพการสอนของอาจารย์โดยรวมอยู่ในระดับดี ค่าเฉลี่ยมากกว่า ๔.๐๐ ขึ้นไปจากคะแนนเต็ม ๕					
		บุคลากรสายวิชาการและบุคลากรสายสนับสนุนร้อยละ ๑๐๐ มีสมรรถนะเพิ่มขึ้น หรือมีการนำผลการพัฒนา มาใช้ให้เป็นประโยชน์ (ผลงานจากการไปพัฒนา)					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		บุคลากรได้รับการส่งเสริมและพัฒนา ศักยภาพ เพื่อเตรียมความพร้อมการเป็นผู้บริหาร (ผบต.และผบก.) ๔ คน/ปี					ส่งเสริมและพัฒนา ศักยภาพ เพื่อเตรียมความพร้อมการเป็นผู้บริหาร (ผบต.และผบก.) ๔ คน/ปี ๖.ร้อยละ ๑๐๐ ของบุคลากรสายวิชาการได้รับการพัฒนาศักยภาพในการทำผลงานวิชาการเพื่อแต่งตั้งในตำแหน่ง ผศ.รศ. ๗.ร้อยละ ๘๐ ของบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับพัฒนา ศักยภาพ
		ร้อยละ ๑๐๐ ของบุคลากรสายวิชาการได้รับการพัฒนา ศักยภาพในการทำผลงานวิชาการเพื่อแต่งตั้งในตำแหน่ง ผศ.รศ.					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ร้อยละ ๘๐ ของบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับพัฒนาศักยภาพพึงพอใจกับบริการที่ได้รับในระดับดีขึ้นไป					พอใจกับบริการที่ได้รับในระดับดีขึ้นไป

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๑๙	FON-Adm-R๒๑ โครงการบริหารทรัพยากรบุคคล (HRM: สรรหา บริหารภาระงาน บริหารอัตรากำลัง)	ร้อยละ ๑๐๐ ของลูกจ้างเหมาะสมบริการ ได้รับค่าจ้างตามภาระงาน	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓,๑๕๔,๒๐๗.๘๘	๓,๑๕๔,๒๐๗.๘๘	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๑๐๐ ของลูกจ้างเหมาะสมบริการได้รับค่าจ้างตามภาระงาน
๒๐	FON-Adm-R๒๒ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายต่าง ๆ เช่น ค่าสาธารณูปโภค (ค่าน้ำ ค่าไฟ ค่าอินเทอร์เน็ต ค่าโทรศัพท์ ฯ)	มีระบบสาธารณูปโภคที่พร้อมรองรับการดำเนินงาน มีวัสดุ-ครุภัณฑ์เพียงพอสำหรับการปฏิบัติงานในทุกด้าน มีความปลอดภัยในชีวิต ทรัพย์สินและอาคารสถานที่ กรรมการได้รับเบี้ยประชุมและค่าตอบแทนตามสิทธิ	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๖,๓๘๙,๗๙๗.๖๗	๖,๓๘๙,๗๙๗.๖๗	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีระบบสาธารณูปโภคที่พร้อมรองรับการดำเนินงาน ๒.มีวัสดุ-ครุภัณฑ์เพียงพอสำหรับการปฏิบัติงานในทุกด้าน ๓.มีความปลอดภัยในชีวิต ทรัพย์สินและอาคารสถานที่ ๔.กรรมการได้รับเบี้ย

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>มีสถานที่ตั้งของวิทยาลัยฯ เพื่อใช้ในการจัดการเรียน การสอนและการปฏิบัติงาน</p> <p>มีสัญญาณอินเทอร์เน็ต ที่มีความแรงเพียงพอทั่วถึงทุกอาคาร</p>					<p>ประชุมและค่าตอบแทนตามสิทธิ</p> <p>๕.มีสถานที่ตั้งของวิทยาลัยฯ เพื่อใช้ในการจัดการเรียน การสอนและการปฏิบัติงาน</p> <p>๖.มีสัญญาณอินเทอร์เน็ต ที่มีความแรงเพียงพอทั่วถึงทุกอาคาร</p>
๒๑	FON-Adm-R๒๓ โครงการขับเคลื่อนองค์กรสมรรถนะสูงตามยุทธศาสตร์/ กลยุทธ์ และแผนปฏิบัติการ	<p>มีการเผยแพร่ผลการดำเนินงานของวิทยาลัย</p> <p>กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการตาม</p>	งานแผนยุทธศาสตร์และความเสี่ยง	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒๓๖,๗๕๕.๐๐	๒๓๖,๗๕๕.๐๐	<p>ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด</p> <p>๑.มีการเผยแพร่ผลการดำเนินงานของวิทยาลัย</p> <p>๒.กลุ่มเป้าหมายเข้าร่วม</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ระยะเวลาที่กำหนด ร้อยละ ๘๐					โครงการตามระยะเวลาที่กำหนดร้อยละ ๘๐
๒๒	FON-Adm-R๒๔ โครงการบริหารจัดการภายในคณะพยาบาลศาสตร์และวิทยาลัยในสังกัด	ผู้บริหารและบุคลากรได้รับงบประมาณค่าใช้จ่ายตามระเบียบ	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๖๐๔,๒๑๐.๙๐	๖๐๔,๒๑๐.๙๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ผู้บริหารและบุคลากรได้รับงบประมาณค่าใช้จ่ายตามระเบียบ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๒๓	FoN-Edu-So๓.๒ โครงการพัฒนาอัตลักษณ์นักศึกษาบัณฑิตศึกษา (ภาษาอังกฤษ)	ร้อยละ ๑๐๐ ของนักศึกษาปีสุดท้ายที่สอบผ่านภาษาอังกฤษตามเกณฑ์มาตรฐาน	งานพัฒนา นักศึกษา ด้าน กิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๙๖,๑๙๐.๐๐	๙๖,๑๙๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๑๐๐ ของนักศึกษาปีสุดท้ายที่สอบผ่านภาษาอังกฤษตามเกณฑ์มาตรฐาน
๒๔	FoN-Edu-So๓.๑ โครงการพัฒนา นักศึกษาให้มีสมรรถนะทักษะการคิดขั้นสูง (Higher Order Thinking : HOT)	ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีสุดท้าย มีผลการประเมินทักษะการคิดขั้นสูงอยู่ในระดับดีขึ้นไป คะแนนเฉลี่ย ๓.๕๑ ขึ้นไป	งานพัฒนา นักศึกษา ด้าน กิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๗๙,๕๓๒.๖๙	๗๙,๕๓๒.๖๙	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาชั้นปีสุดท้าย มีผลการประเมินทักษะการคิดขั้นสูงอยู่ในระดับดีขึ้นไป

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		จำนวนผลงานด้านนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของนักศึกษาทุกชั้นปีที่ได้รับการเผยแพร่ระดับชาติหรือนานาชาติ อย่างน้อย ๕ ผลงาน					คะแนนเฉลี่ย ๓.๕๑ ขึ้นไป ๒.จำนวนผลงานด้านนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของนักศึกษาทุกชั้นปีที่ได้รับการเผยแพร่ระดับชาติหรือนานาชาติ อย่างน้อย ๕ ผลงาน
๒๕	FoN-Edu-So๔ โครงการพัฒนาศักยภาพนักศึกษาแกนนำเพื่อส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการจัด	มีการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาที่ส่งเสริมคุณลักษณะบัณฑิตตามมาตรฐานผลการเรียนรู้ฯ	งานพัฒนานักศึกษา ด้านกิจการนักศึกษา	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๗,๐๐๐.๐๐	๗,๐๐๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาที่ส่งเสริมคุณลักษณะบัณฑิตตาม

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	การศึกษาทางการพยาบาล (รวมพัฒนาทักษะสากลต่างๆ)	<p>นักศึกษาทุกชั้นปีมีการส่งตัวแทนไปร่วมประชุม/อบรม/แข่งขันทักษะด้านวิชาการ วิชาชีพและทักษะตามความสนใจของนักศึกษา</p> <p>ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้รับพัฒนาให้มีผลลัพธ์การเรียนรู้ตาม PLOs ในระดับดีขึ้น</p> <p>ร้อยละ ๘๕ นักศึกษาที่มีคะแนนเฉลี่ยทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ ๒๑ ของนักศึกษาตามการรับรู้ของตนเองของนักศึกษาแต่ละชั้นปีในระดับดีขึ้น (๓.๕๑) ในแต่ละชั้นปี</p>					<p>มาตรฐานผลการเรียนรู้ฯ ๒. นักศึกษาทุกชั้นปีมีการส่งตัวแทนไปร่วมประชุม/อบรม/แข่งขันทักษะด้านวิชาการ วิชาชีพและทักษะตามความสนใจของนักศึกษา</p> <p>๓. ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษาได้รับพัฒนาให้มีผลลัพธ์การเรียนรู้ตาม PLOs ในระดับดีขึ้น</p> <p>๔. ร้อยละ ๘๕ นักศึกษาที่มีคะแนนเฉลี่ยทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ ๒๑ ของนักศึกษาตามการรับรู้ของตนเองของนักศึกษาแต่ละชั้นปีในระดับดีขึ้น (๓.๕๑) ในแต่ละชั้นปี</p> <p>๕. ร้อยละ ๘๐ ของนักศึกษามีความพึงพอใจในการร่วมพอใจในการ</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ร้อยละ ๘๐ ของ นักศึกษามีความพึงพอใจในการร่วมพื่อใจในการร่วมกิจกรรมอยู่ในระดับดี					ร่วมกิจกรรมอยู่ในระดับดี ๖. นักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมมีการพัฒนาทักษะภาวะผู้นำและการทำงานเป็นทีม ๗. ร้อยละ ๘๐ ของ นักศึกษามีความพึงพอใจในการเข้าร่วมกิจกรรมในระดับดีขึ้นไปและ นักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมสะท้อนคิดที่ได้จากการเข้าร่วมกิจกรรม
		นักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมมีการพัฒนาทักษะภาวะผู้นำและการทำงานเป็นทีม					
		ร้อยละ ๘๐ ของ นักศึกษามีความพึงพอใจในการเข้าร่วมกิจกรรมในระดับดีขึ้นไป และนักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมสะท้อน					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		คิดที่ได้จากการเข้าร่วมกิจกรรม					
๒๖	FoN-Edu-So๘ โครงการความร่วมมือกับองค์กรและสถาบันการศึกษาในต่างประเทศ	จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ได้รับการอนุมัติดำเนินการ ร้อยละ ๙๐ ของแผนงาน/โครงการมีการดำเนินการแล้วเสร็จและบรรลุ	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๕๓๑,๕๐๖.๑๕	๕๓๑,๕๐๖.๑๕	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ได้รับการอนุมัติดำเนินการ ๒.ร้อยละ ๙๐ ของแผนงาน/โครงการมีการ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		เป้าหมายตามที่กำหนด					ดำเนินการแล้วเสร็จและบรรลุเป้าหมายตามที่กำหนด ๓.มีการเผยแพร่จำนวนงานวิจัย/นวัตกรรมของอาจารย์ ๔.จำนวนผลงานวิจัย และผลงานวิชาการที่ถูกอ้างอิงในฐานข้อมูล ที่ได้รับการยอมรับจำนวน ๑-๒ เรื่อง ๕.จำนวนผลงานวิจัย และผลงานวิชาการที่ตีพิมพ์
		มีการเผยแพร่จำนวนงานวิจัย/นวัตกรรมของอาจารย์					
		จำนวนผลงานวิจัย และผลงานวิชาการที่ถูกอ้างอิงในฐานข้อมูล ที่ได้รับการยอมรับจำนวน ๑-๒ เรื่อง					

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		จำนวนผลงานวิจัย และผลงานวิชาการที่ตีพิมพ์ระดับนานาชาติ จำนวน ๑ เรื่อง					ระดับนานาชาติ จำนวน ๑ เรื่อง

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๒๗	FON-Edu-So๙ โครงการพัฒนาสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ในยุคDigital transformation (เช่น พัฒนาห้อง Lab SIM, จัดทำครุภัณฑ์การศึกษา ราคาต่อหน่วยสูงกว่า ๒ แสนบาท Smart Classroom	มีหุ่นจำลองเด็ก ๕ ขวบ เสมือนมนุษย์ สำหรับการฝึกช่วยชีวิตขั้นสูงครบวงจร พร้อม จอภาพแสดงสัญญาณชีพและอุปกรณ์ (sim baby) ๑ ตัว	งานแผน บริการหลักสูตร/วิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๔,๒๓๘,๐๐๐.๐๐	๔,๒๓๘,๐๐๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีหุ่นจำลองเด็ก ๕ ขวบ เสมือนมนุษย์ สำหรับการฝึกช่วยชีวิตขั้นสูงครบวงจร พร้อม จอภาพแสดงสัญญาณชีพและอุปกรณ์ (sim baby) ๑ ตัว
๒๘	FoN-Res-S๑๑ โครงการสร้างนักวิจัยกลุ่มวิจัย และนวัตกรรม	จำนวนตำราอย่างน้อย ๒ เรื่อง	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒๙๒,๙๒๖.๒๐	๒๙๒,๙๒๖.๒๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.จำนวนตำราอย่างน้อย

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	สุขภาพสมรรถนะสูง (Research Talents)	จำนวนผลงานที่ได้รับ การจดสิทธิบัตร/อนุ สิทธิบัตร/ลิขสิทธิ์ อย่างน้อย ๑ เรื่อง					๒ เรื่อง ๒.จำนวนผลงานที่ได้รับ การจดสิทธิบัตร/อนุ สิทธิบัตร/ลิขสิทธิ์ อย่าง น้อย ๑ เรื่อง
๒๙	FoN-Ser-S๑๔ โครงการพัฒนาศูนย์ ความเป็นเลิศ ในการ ให้บริการวิชาการ คณะ	ร้อยละของประชาชน ที่ได้รับการ ปรับเปลี่ยนพฤติกรรม และมีสุขภาพดีขึ้น	การวิจัยและ บริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓๔๙,๓๘๐.๐๐	๓๔๙,๓๘๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละของประชาชนที่ ได้รับการปรับเปลี่ยน

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	พยาบาลศาสตร์ สถาบันพระบรมราชชนก (รวมพัฒนาหลักสูตรฝึกอบรมใหม่)	การมีส่วนร่วมของชุมชนในการดำเนินงานชุมชนสุขภาพดีวิถีสบช.					พฤติกรรมและมีสุขภาพดีขึ้น ๒.การมีส่วนร่วมของชุมชนในการดำเนินงานชุมชนสุขภาพดีวิถีสบช.
๓๐	FoN-Ser-S๑๔.๑ โครงการจัดตั้งศูนย์บริการด้านสุขภาวะผู้สูงอายุครบวงจร	จัดตั้งคลินิกบริบาลผู้สูงอายุ รายได้จากการบริการวิชาการ	การวิจัยและบริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.จัดตั้งคลินิกบริบาลผู้สูงอายุ ๒.รายได้จากการบริการวิชาการ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๓๑	FoN-Ser-S๑๕ โครงการบริการวิชาการ และบริการสุขภาพแบบ มืออาชีพ	จำนวนหลักสูตรใหม่ หรือหลักสูตรที่ ตอบสนองความ ต้องการของระบบ สุขภาพ (อย่างน้อย ๑ หลักสูตร) รายได้จากการบริการ วิชาการ \geq ร้อยละ ๕ ความพึงพอใจของผู้ เข้ารับการอบรม (\geq ๓.๕๑ และ NPS \geq ๗๐) จำนวนหลักสูตรอบรม ระยะสั้นที่เป็น หลักสูตรใหม่หรือ ปรับปรุงให้ทันสมัย	การวิจัยและ บริการวิชาการ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๒,๔๒๒,๖๐๓.๕๙	๒,๔๒๒,๖๐๓.๕๙	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.จำนวนหลักสูตรใหม่ หรือหลักสูตรที่ตอบสนอง ความต้องการของระบบ สุขภาพ (อย่างน้อย ๑ หลักสูตร) ๒.รายได้จากการบริการ วิชาการ \geq ร้อยละ ๕ ๓.ความพึงพอใจของผู้เข้า รับการอบรม (\geq ๓.๕๑ และ NPS \geq ๗๐) ๔.จำนวนหลักสูตรอบรม ระยะสั้นที่เป็นหลักสูตร ใหม่หรือปรับปรุงให้ ทันสมัย ๕.จำนวนผู้ผ่านการอบรม

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		จำนวนผู้ผ่านการอบรมตามเกณฑ์ที่กำหนดหลักสูตร					ตามเกณฑ์ที่กำหนดหลักสูตร
๓๒	FoN-Ser-S๑๕.๑ โครงการปฐมนิเทศ ข้าราชการใหม่เขต สุขภาพที่ ๕ “หลักสูตร ต้นกล้าข้าราชการ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘”	ผู้เข้ารับการอบรม มากกว่าหรือเท่ากับ ร้อยละ ๘๐ มีผลการ ประเมินผ่านตาม เกณฑ์หลักสูตร กำหนด	หน่วยงานบริการ วิชาการและ บริการทาง การแพทย์ สาธารณสุข วิทยาลัยพยาบาล บรมราชชนนี จักรี รัฐ	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓,๒๗๕,๑๐๘.๐๐	๓,๒๗๕,๑๐๘.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้น ตามตัวชี้วัด ๑.ผู้เข้ารับการอบรม มากกว่าหรือเท่ากับร้อย ละ ๘๐ มีผลการประเมิน ผ่านตามเกณฑ์หลักสูตร กำหนด

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๓๓	FoN-Adm-S๒๔ โครงการพัฒนาคณะพยาบาลศาสตร์สู่การเป็นองค์กรที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน (SDGs) โครงการยกระดับการพัฒนาให้วิทยาลัยเป็นองค์กรสีเขียว Bester CKR green office	วิทยาลัยฯ เป็นหน่วยงานที่ได้รับการรับรองเป็นสำนักงานสีเขียว (green office) ระดับดีมาก	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.วิทยาลัยฯ เป็นหน่วยงานที่ได้รับการรับรองเป็นสำนักงานสีเขียว (green office) ระดับดีมาก
๓๔	FoN-Adm-S๒๐ โครงการบริหารขีดความสามารถของบุคลากรให้พร้อมรับบริการเปลี่ยนแปลงและบ่มเพาะค่านิยมขององค์กร (I๒-ACT)	มีอาจารย์ที่มีสมรรถนะและวุฒิ จำนวน ๑ ราย	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.มีอาจารย์ที่มีสมรรถนะและวุฒิ จำนวน ๑ ราย

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
๓๕	FoN-Adm-S๒๑ โครงการพัฒนารูปแบบการสร้างความผูกพันองค์กรแบบเป็นหุ้นส่วน (Model of Partnership Employee Engagement) ที่ส่งเสริมบรรยากาศการทำงานเพื่อสนับสนุนการบริหารจัดการทรัพยากรบุคคลHRE โครงการการบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคลเพื่อการดำเนินการที่เป็นเลิศ	ผู้รับผิดชอบหลักสูตรร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะที่จำเป็น บุคลากรสายวิชาการที่ได้ถูกกำหนดเพื่อสืบทอด/ทดแทน ตำแหน่งทางวิชาการและการบริหารที่ว่างลง ร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะทางด้านวิชาการ และการบริหาร	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๓๕๙,๓๕๔.๐๐	๓๕๙,๓๕๔.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ผู้รับผิดชอบหลักสูตรร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะที่จำเป็น ๒.บุคลากรสายวิชาการที่ได้ถูกกำหนดเพื่อสืบทอด/ทดแทน ตำแหน่งทางวิชาการและการบริหารที่ว่างลง ร้อยละ ๑๐๐ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะทางด้านวิชาการ และการบริหาร ๓.อาจารย์ประจำหลักสูตรได้รับการเสริมสร้างสมรรถนะความเชี่ยวชาญที่สอดคล้องความต้องการ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		<p>อาจารย์ประจำหลักสูตรได้รับการเสริมสร้างสมรรถนะความเชี่ยวชาญที่สอดคล้องความต้องการของวิทยาลัย ๑ คน/ปี</p> <p>บุคลากรสายวิชาการ ร้อยละ ๒๕ ผ่านการประเมินสมรรถนะตามกรอบมาตรฐานวิชาชีพ PSF ในระดับ ๒</p>					<p>ของวิทยาลัย ๑ คน/ปี</p> <p>๔.บุคลากรสายวิชาการ ร้อยละ ๒๕ ผ่านการประเมินสมรรถนะตามกรอบมาตรฐานวิชาชีพ PSF ในระดับ ๒</p> <p>๕.ร้อยละ ๑๐๐ ของอาจารย์ประจำหลักสูตร มีการเพิ่มพูนทักษะการปฏิบัติการพยาบาล (Faculty Practice) ในหน่วยบริการสุขภาพในสาขาที่รับผิดชอบอย่าง</p>

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ร้อยละ ๑๐๐ ของอาจารย์ประจำหลักสูตร มีการเพิ่มพูนทักษะการปฏิบัติการพยาบาล (Faculty Practice) ในหน่วยบริการสุขภาพในสาขาที่รับผิดชอบอย่างน้อย ๘๐ ชั่วโมง/ปีการศึกษา					น้อย ๘๐ ชั่วโมง/ปีการศึกษา ๖.ร้อยละ ๘๐ บุคลากรวิทยาลัยฯ ได้รับการพัฒนาภาษาอังกฤษ

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		ร้อยละ ๘๐ บุคลากรวิทยาลัยฯ ได้รับการพัฒนาภาษาอังกฤษ					
๓๖	FoN-Adm-S๒๕ CKR SP ๐ โครงการพัฒนาองค์กรต้นแบบการจัด	บุคคลแกนนำได้แนวทาง/นวัตกรรมเพื่อพัฒนาองค์กรในกระบวนการหลัก คือ	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗-๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	๐ ไม่ใช้งบประมาณ	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.บุคคลแกนนำได้แนวทาง/นวัตกรรมเพื่อพัฒนาองค์กรใน

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
	การศึกษาพยาบาลที่ใช้เทคโนโลยีดิจิทัล	กระบวนการสนับสนุนอย่างน้อย ๑ แนวทาง					กระบวนการหลัก คือ กระบวนการสนับสนุนอย่างน้อย ๑ แนวทาง
๓๗	FoN-Adm-S๒๕ โครงการยกระดับระบบสารสนเทศของคณะพยาบาลศาสตร์ให้เป็น Data Intelligence (FoN@PBRI Data Intelligence)	ร้อยละ ๓๐ ของบุคลากรผ่านการประเมิน digital literacy ตามเกณฑ์ที่กำหนด กระบวนการหลักที่ใช้ระบบดิจิทัลอย่างน้อย ๑ ระบบ	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑,๖๖๘,๘๖๐.๐๐	๑,๖๖๘,๘๖๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.ร้อยละ ๓๐ ของบุคลากรผ่านการประเมิน digital literacy ตามเกณฑ์ที่กำหนด ๒.กระบวนการหลักที่ใช้ระบบดิจิทัลอย่างน้อย ๑

ลำดับ	โครงการ	ตัวชี้วัดโครงการ	ฝ่าย/ด้าน	ระยะเวลาในการดำเนินงานของโครงการ	รายละเอียด		ผลการดำเนินงาน
					งบประมาณที่จัดสรร (บาท)	ผลการใช้จ่ายงบประมาณ (บาท)	
		กระบวนการสนับสนุนที่ใช้ดิจิทัลอย่างน้อย ๑ ระบบ					ระบบ ๓.กระบวนการสนับสนุนที่ใช้ดิจิทัลอย่างน้อย ๑ ระบบ
๓๘	FoN-Adm-S๒๕.๑ CKR SP โครงการพัฒนาบุคลากรเพื่อความพร้อมในการทำงานในองค์กร digital organization	บุคลากรผ่านการประเมิน digital literacy ตามเกณฑ์ที่กำหนดร้อยละ ๕๐	งานบริหารและยุทธศาสตร์	๐๑/๑๐/๒๕๖๗- ๓๐/๐๙/๒๕๖๘	๑๘,๙๐๐.๐๐	๑๘,๙๐๐.๐๐	ดำเนินการเสร็จสิ้นตามตัวชี้วัด ๑.บุคลากรผ่านการประเมิน digital literacy ตามเกณฑ์ที่กำหนดร้อยละ ๕๐

วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี จักรีรัช
สถาบันพระบรมราชชนก

